

EA Sports F1 24 стремительно набирает обороты: чуть более чем через месяц она выйдет на консолях и ПК. Чтобы дать игрокам представление о том, как выглядит гоночный симулятор в действии разработчики представили новый ролик, содержащий около 14 минут необработанного геймплея.

Среди новых функций игры – озвучка настоящих гонщиков, заимствованная из реальных трансляций Формулы-1. А с другими новшествами вы можете ознакомиться вот здесь.

F1 24 выходит 31 мая для PS5, Xbox Series X/S, PS4, Xbox One и ПК.